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统一考试《审计》 考前最后六套题(三)参考答案及解析一、

单项选择题1．【答案】c 【解析】可行性研究与项目决策属

于不相容职务。2．【答案】D 【解析】A选项只能证明甲公

司是否制定了该项控制程序；B和c只能证明甲公司是否执行

了概预算的编制和审核的控制程序，但不能证明是由不同人

员来执行的。3．【答案】B 【解析】此变更甲公司的处理完

全正确，因此审计助理人员的建议是不恰当的。4．【答案

】B 【解析】选项A和D应计入“营业外支出”，选项c只要是

专门借款且用于工程项目就 资本化。5．【答案】B 【解析

】c主要分析产品销售的结构和价格的变动是否正常，D与企

业收入的周期性无关。6．【答案】c 【解析】ABD主要实现

完整性目标。7．【答案】D 【解析】选项A由于货款的收回

具有不确定性，所以不应确认收入；选项B由于甲公司拒绝减

价或退货，则该商品的风险和报酬还没有转移，所以不应确

认收入；选项c甲公司只能确认800件产品的收入。8．【答案

】A 【解析】根据会计制度规定，对于计划重组的应收账款

是不能全额计提坏账准备的；同时 对于应收关联方的款项，

如果存在已逾期3年以上且对方长期处于停产状态的可以全 

计提坏账准备。而选项c已符合全额计提坏账准备的条件。9

．【答案】A 【解析】甲公司固定资产处置制度再完善，也

不能就保证其不存在重大错报，所以，注册会计师应进行实

质性测试。10．【答案】B 【解析】选项A固定资产虽未办理



产权转移手续，但本着实质重于形式的原则，甲公司应对此

计提折旧。选项B不符合资本化的条件。选项C属于应调整的

资产负债表日后事项，所以应建议调整。对于D来说该固定

资产的使用价值已经丧失了应当全额计提减值准备。11．【

答案】D 【解析】对于某单项工程因正常原因发生毁损，甲

公司应将损失金额减去残值和保险公司赔款后的余额增加在

建工程的成本。12．【答案】A 【解析】A属于审计识别关联

方的程序。13．【答案】B 【解析】在控制关系下，无论是

否发生交易均要披露。14．【答案】D 【解析】根据所给资

料，影响x公司持续经营能力的事项不是诉讼和索赔，而是财

务困境。15．【答案】c 【解析】在这种情况下，x公司按持

续经营假设编制会计报表是不合理的。二、多项选择题1．【

答案】ACD 【解析】查阅甲公司资产负债表日前后确认的异

常或重大交易属于识别关联方交易的审 程序。2．【答案

】AB 【解析】选项c甲公司应确认负债1500万元；选项D甲公

司应根据法院已经做出的判决确认负债。3．【答案】ACD 

【解析】乙注册会计师的弟弟在XYZ公司的经济利益比较小

，而且兄弟关系不构成直系亲属。4．【答案】ABC 【解析】

丁注册会计师既不熟悉ERP，也不熟悉汽车行业，且未参与

过对XYZ公司的审计，所以丁注册会计师不具备专业胜任能

力。5．【答案】ABCD 【解析】参见教材P244。6．【答案

】BD 【解析】选项A、c属于XYZ股份有限公司管理当局的盘

点计划的内容。7．【答案】ABC 【解析】针对选项D，注册

会计师只要执行了满意的替代程序，仍可出具无保留意见审

报告。8．【答案】ACD9．【答案】ACD10．【答案】ACD
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